
На основании проверки Управления оценки качества образования и контроля 

(надзора) за деятельностью органов государственной власти субъектов 

Российской Федерации в целях организации и проведения мониторинга качества 

дошкольного образования с использованием инструментария МКДО для детей от 

0 до 7 лет и мониторинга внедрения ФОП ДО в 2023 году, наш детский сад был 

включен в список дошкольных образовательных организаций, принимающих 

участие в МКДО -2023.  

Мониторинг проводился в разных регионах России. Это многозадачный, 

многоцелевой проект, в котором были задействованы педагогические работники, 

руководители и специалисты учреждения, родители (законные представители) 

воспитанников, а также внешние эксперты мониторинга.  

По итогам МКДО-2023 выдан сертификат, подтверждающий об участии в 

2023 году в мониторинге. 

Результаты проведенного мониторинга качества дошкольного образования в 

декабре 2023 года 

1. В оценке качества дошкольного образования в ДОО приняло участие 

106 родителей/законных представителей воспитанников ДОО 

Информированность и отношение родителей к внедрению Федеральной 

образовательной программы ДО (ФОП ДО)  

Положительно – 98,11% 

Нейтрально – 1,88%  

Отрицательно и затрудняюсь ответить 0%. 

Как вы относитесь к внедрению ФОП ДО в организации, которую посещает 

Ваш ребенок (Ваши дети)? 

Положительно – 97,16% 

Нейтрально – 2,84% 

 Отрицательно и затрудняюсь ответить 0%. 

2. Степень вовлечения и степень удовлетворенности родителей/законных 

представителей воспитанников в образовательную деятельность ДОО по областям 

качества. 

 

Область качества Степень вовлеченности в 

образовательную 

деятельность ДОО 

Степень удовлетворенности 

Средний 

балл 

Доля 

отвечающих, 

поставивших >=3 

баллов,% 

Средний 

балл 

Доля 

отвечающих, 

поставивших >=3 

баллов,% 

Образовательные ориентиры 4,91 98,53 4,98 100,00 

Образовательная программа 4,99 100,00 5,00 100,00 

Содержание образовательной 

деятельности 

4,97 100,00 5,00 100,00 

Образовательный процесс 4,97 100,00 5,00 100,00 

Образовательные условия 4,96 100,00 4,98 100,00 



Условия получения 

дошкольного образования 

лицами с ограниченными 

возможностями здоровья и 

инвалидами 

5,00 100,00 5,00 100,00 

Взаимодействие с 

родителями 

5,00 100,00 5,00 100,00 

Здоровье, безопасность и 

повседневный уход 

5,00 100,00 4,98 100,00 

Управление и развитие 4,99 100,00 4,13 83,33 

 

Насколько Вы удовлетворены В ЦЕЛОМ условиями оказания услуг в 

организации – 98%, частично – 2% 

Насколько Вы готовы рекомендовать данную организацию родственникам и 

знакомым – 98%, затрудняюсь – 1%, не готов – 1% 

Насколько Вы удовлетворены удобством графика работы организации – 96%, 

не совсем – 3%, не удовлетворен – 1%. 


